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3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 2695/02, de l'Hble. Sr. Diputat Santiago Ferrer
i Costa, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a pacients en
llista d'espera dels metges especialistes que visiten
Formentera. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2701/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
registre de torres de refrigeració per tal de prevenir la
legionelAla. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

Palma, a 11 de setembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, Santiago Ferrer i
Costa, diputat  de la COP de Formentera, adscrit al Grup
Parlamentari Mixt, formula a la Conselleria de Salut i Consum
del Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta escrita.

Quin nombre de pacients integra la llista d'espera dels
metges especialistes en les seves visites al Centre de Salut de
Formentera? Especificau-ne l'especialitat, la data de solAlicitud
de consulta i la data prevista de consulta.

Palma, a 1 de juliol del 2002.
El diputat:
Santiago Ferrer i Costa.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Consta a la Conselleria de Sanitat un registre de torres de
refrigeració instalAlades a les Balears amb la finalitat de prevenir
la legionelAla? Quines inscripcions, si n'és el cas, consten al
registre esmentat?

Palma, a 6 de setembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

3.11. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 2707/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Buades i
Beltran, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a posada en
funcionament dels nous centres IES Sant Agustí i CP
s'Olivera. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2717/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
posada en funcionament de la unitat de psiquiatria
infantojuvenil. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2718/02, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Pastor i
Cabrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
finalització de la crisi de Majórica. (Mesa d'11 de setembre
del 2002).

RGE núm. 2719/02, de l'Hble. Sr. Diputat Guillem Camps
i Coll, del Grup Parlamentari Popular, relativa a valoració
del període de rebaixes iniciat el 15 de juliol. (Mesa d'11 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2720/02, de l'Hble. Sr. Diputat Manuel Jaén i
Palacios, del Grup Parlamentari Popular, relativa a crítica
del vicepresident del Govern a la darrera enquesta de
Sondymark. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2721/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Flaquer i
Riutort, del Grup Parlamentari Popular, relativa a valoració
del balanç de la temporada turística de l'any 2002. (Mesa
d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2722/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Bonet, del Grup Parlamentari Popular, relativa a opinió del
president del Govern en relació amb la construcció d'un
habitatge de devers 400 metres quadrats per part d'un
conseller del seu govern. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2723/02, de l'Hble. Sra. Diputada Maria Salom
i Coll, del Grup Parlamentari Popular, relativa a raons de la
campanya de sensibilització relativa a la cohesió social i
cultural, desenvolupament sostenible i participació
ciutadana. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2724/02, de l'Hble. Sr. Diputat Guillem Camps
i Coll, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
desestacionalització del turisme nàutic. (Mesa d'11 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2725/02, de l'Hble. Sr. Diputat Manuel Jaén i
Palacios, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
concessió de comissions de servei a funcionaris d'altres
comunitats autònomes per part del conseller d'Educació i
Cultura. (Mesa d'11 de setembre del 2002).

RGE núm. 2726/02, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Pastor i
Cabrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a ajudes als
clubs d'elit. (Mesa d'11 de setembre del 2002).
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RGE núm. 2727/02, de l'Hble. Sr. Diputat Andreu Crespí
i Plaza, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
adjudicació del servei d'ambulàncies. (Mesa d'11 de setembre
del 2002).

RGE núm. 2728/02, de l'Hble. Sr. Diputat Salvador
Cànoves i Rotger, del Grup Parlamentari Socialista, relativa
a esforç per adquirir un habitatge. (Mesa d'11 de setembre
del 2002).

Palma, a 11 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, Joan Buades i
Beltran, diputat  d'Els Verds adscrit al Grup Parlamentari Mixt,
formula al conseller d'Educació i Cultura la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina és l'opinió del Sr. Conseller sobre el fet que l'IES Sant
Agustí i el CP s'Olivera no puguin, una vegada més, ser una
realitat en començar el nou curs escolar, tenint en compte el
rècord de creixement de matrícula de les Pitiüses?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Buades i Beltran.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina valoració fa la consellera de Salut i Consum de la
posada en funcionament de la unitat de psiquiatria
infantojuvenil al carrer Margarita Xirgú de Palma?

Palma, a 11 de setembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Dóna per tancada, el vicepresident del Govern Sr. Sampol,
la crisi de l'empresa Majórica?

Palma, a 2 d'abril del 2002.
El diputat:
Antoni Pastor i Cabrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Com valora el conseller d'Economia, Comerç i Indústria el
resultat del període de rebaixes que va iniciar-se a la nostra
comunitat autònoma el 15 de juliol del 2002?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Guillem Camps i Coll.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Comparteix el conseller de Presidència la crítica del
vicepresident del Govern a la darrera enquesta de Sondymark
qualificada de "partidista" i "cocinada"?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Manuel Jaén i Palacios.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Com valora el conseller de Turisme el balanç de la
temporada turística de l'any 2002 a dia d'avui?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Flaquer i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al president del Govern de les Illes Balears
la pregunta següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.
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Quina opinió li mereix al Molt Hble Sr. President del Govern
que quan la moratòria a Eivissa prohibeix la construcció
d'habitatges de més de 200 m2, un conseller del seu equip de
govern se'n faci un de més de 400 m2?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Marí i Bonet.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotas ignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les raons que han dut a la Conselleria de
Presidència a destinar 546.291 i dels pressuposts a la
"Campanya de sensibilització relativa a cohesió social i cultural,
desenvolupament sostenible i participació ciutadana"?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
La diputada:
Maria Salom i Coll.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Creu realment el conseller de Turisme que desestacionalitzar
l'activitat de turisme nàutic pot resultar positiu per a les Illes
Balears?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Guillem Camps i Coll.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Per què el conseller d'Educació i Cultura concedí el passat
curs escolar comissions de serveis a funcionaris d'altres
comunitats autònomes incomplint la resolució que regula
l'esmentada situació?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Manuel Jaén i Palacios.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

K)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quines ajudes queden pendents de pagament als clubs
anomenats d'elit de la temporada ja finalitzada?

Palma, a 6 de setembre del 2002.
El diputat:
Antoni Pastor i Cabrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

L)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la consellera de Salut i Consum del
Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud
de resposta oral davant Ple.

En quin estat es troba l'adjudicació del servei d'ambulàncies
des que l'antic INSALUT promogués en repetides ocasions
aquesta adjudicació?

Palma, a 11 de setembre del 2002.
El diputat:
Andreu Crespí i Plaza.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

M)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller d'Obres Públiques, Habitatge
i Transports del  Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

L'esforç per adquirir un habitatge a les Illes Balears és el
més gros de tot l'Estat, quina valoració en fa el Govern?

Palma, a 11 de setembre del 2002.
El diputat:
Salvador Cànoves i Rotger.

3.15. RESPOSTES DEL GOVERN 
A PREGUNTES

Ordre de Publicació
A)

A la Pregunta RGE núm. 3986/01, presentada per l'Hble.
Sr. Diputat José Maria González Ortea, relativa a despeses de
publicitat efectuades per la Conselleria de Sanitat i Consum



3804 BOPIB núm. 152 -  13 de setembre del 2002

durant l'any 2000. (BOPIB núm. 115 de 7 de novembre del
2001).

Les despeses són les següents: 7.623.806 pessetes a
Mediterranea de Publicitat, S.A.

Palma, 5 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
B)

A la Pregunta RGE núm. 3987/01, presentada per l'Hble.
Sr. Diputat José Maria González Ortea, relativa a despeses de
publicitat efectuades per la Conselleria de Sanitat i Consum
durant l'any 2001. (BOPIB núm. 115 de 7 de novembre del
2001).

Les despeses són les següents: 26.404.603 pessetes a
Mediterranea de Publicitat, S.A.

Palma, 5 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
C)

A les Preguntes RGE núm. 2266/01, 2267/02, 2268/02 i
2269/02 presentades per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, relatives a subvencions convocades des de
la Direcció General de Consum als anys 1999, 2000, 2001 i
2002. (BOPIB núm. 144 de 14 de juny del 2002).

S'adjunta relació de subvencions convocades des de la
Direcció General de Consum en els anys 1999, 2000, 2001 i 2002.

Palma, 8 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

La documentació adjunta a la resposta queda dipositada
al Registre General de l'Oficialia Major a disposició dels
Hbles. Srs. Diputats.

Ordre de Publicació
D)

A la Pregunta RGE núm. 2271/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a registre dels
centres de bronzejat. (BOPIB núm. 144 de 14 de juny del 2002).

El Ministeri de Sanitat i Consum ha anunciat en diverses
ocasions que està redactant un projecte de reial decret
mitjançant el qual regularà els requisits i condicions exigibles
als centres de bronzejat. A dia d'avui aquesta norma tantes
vegades anunciada no ha estat aprovada.

Atès que recentment s'ha nomenat una nova ministra de
Sanitat i Consum, esperem que d'una manera definitiva entri en
vigor la normativa específica reguladora dels centres de

bronzejat, aquest és el motiu pel qual la Conselleria de Salut i
Consum no té cap tipus de cens o registre d'aquests centres.

Palma, 26 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
E)

A la Pregunta RGE núm. 2272/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a requisits per
als centres de bronzejat. (BOPIB núm. 144 de 14 de juny del
2002).

En reiterades ocasions, i segons informacions verbals, el
Ministeri de Sanitat i Consum ha anunciat que est à elaborant
un reial decret regulador dels centres on es realitza l'activitat de
bronzejat artificial.

Fins ara la dita norma no ha estat publicada. Esperem que
amb el nomenament de la nova ministra s'aprovi definitivament
la dita norma, aprovació que haurà de ser com més aviat millor
encara que hem de tenir en compte el període de cortesia que
s'ha d'atorgar a la nova ministra, per la qual cosa una vegada el
nou Reial decret entri en vigor, per part  de la Conselleria de
Salut i Consum es procedirà al desenvolupament, o en el seu
cas a la seva aplicació. També li vull anunciar que aquesta
conselleria ha iniciat els estudis previs a la redacció d'una
normativa específica que reguli les condicions que han de
reunir els centres de bronzejat, a causa del retard que de manera
manifesta està mostrant el Govern central en la redacció d'una
norma que hauria de garantir un compliment homogeni en el
territori espanyol de les característiques d'aquests centres.

Palma, 26 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
F)

A la Pregunta RGE núm. 2273/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a inspeccions
realitzades als centres de bronzejat artificial. (BOPIB núm. 144
de 14 de juny del 2002).

Els centres de bronzejat no es troben regulats per cap
normativa específica a nivell estatal, a pesar dels reiterats
anuncis que en aquest sentit va fer l'antiga ministra de Sanitat
i Consum. Esperem que per part  de l'actual titular del ministeri
es procedeixi a aprovar definitivament el Reial decret regulador
dels requisits i condicions que han de complir els centres de
bronzejat.

Quan la normativa esmentada entri en vigor serà el moment
d'inspeccionar i autoritzar els centres de bronzejat oberts a les
Illes Balears. 

Palma, 26 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.
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Ordre de Publicació
G)

A la Pregunta RGE núm. 2274/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a mesures per
tal d'evitar pacients en llista d'espera quirúrgica superior a
sis mesos. (BOPIB núm. 144 de 14 de juny del 2002).

La Conselleria de Salut i Consum i l'ib-Salut han heretat de
l'època transferencial, gràcies a la gestió de l'INSALUD, una
situació caòtica tant en relació a les llistes d'espera
quirúrgiques com en altres aspectes assistencials, en la qual hi
va haver intents de solució puntuals i desordenats i importants
mancances de planificació estratègica. Tot això a tenir com a
conseqüència unes llistes d'espera a nivell estatal i autonòmic
molt llunyanes de les desitjables per als nostres ciutadans, i de
promeses reiterades per la Sra. Celia Villalobos.

La conselleria des del primer moment en què ha tengut
competències en matèria sanitària, ha entès les llistes d'espera
un problema important per a la nostra ciutadania i per al sistema
sanitari balear i, per tant, objecte d'una sèrie d'actuacions
coordinades i convenientment prioritzades, necessàriament
multifactorials i multinivell, com així ho exigeix un problema
d'aquest tipus.

Cal assenyalar que les accions indicades a continuació no
és que es pensin adoptar, tal com demana la Sra. Diputada (*...
mesures que pensa adoptar la Conselleria...), sinó que gairebé
quasi totes ja estan posades en marxa, ja sigui per la conselleria,
ja sigui per l'ib-Salut.

1- Contribució a la definició, anàlisi i propostes de millora de
les llistes d'espera en general i quirúrgiques en particular, a
nivell estatal, a través de la participació activa d'un representant
de la conselleria en el Grup d'Experts sobre llistes d'espera del
Consell Interterritorial del Sistema Nacional de Salut del
Ministeri de Sanitat i Consum.

2- Participació activa de l'ib-Salut en l'elaboració tècnic
sobre llistes d'espera. Consell Interterritorial del Sistema
Nacional de Salut. Madrid, setembre de 2001. En premsa.

3- ColAlaboració en les propostes  de millora de les llistes
d'espera, a nivell estatal, a través de la participació activa  d'un
representant de l'ib-Salut en el Grup de Garantia d 'Accés a les
Prestacions del Consell Interterritorial del Sistema Nacional de
Salut del Ministeri de Sanitat i Consum.

4- Introducció enguany de clàusules específiques en els
contractes de gestió dels hospitals que permeten incrementar
la colAlaboració (recursos compartits) entre hospitals públics de
la CA.

5- Canvis i millores organitzades que han permès optimitzar
el rendiment dels recursos (materials i personals) hospitalaris i
quirúrgics i derivar grups en malalts en llistes d'espera entre
hospitals públics a fi d'incrementar la productivitat quirúrgica
i evitar els recursos puntuals ociosos.

6- Implantació de programes específics de reducció de
demora adequats a cada hospital.

7- Potenciació de la cirurgia major ambulatòria (CMA) front
de la cirurgia amb ingrés.

8- Potenciació de la cirurgia menor ambulatòria als centres
de salut, a fi d'evitar la inclusió en llista d'espera quirúrgica.

9- Potenciació de l'activitat quirúrgica a l'Hospital Son
Llàtzer.

10- Manteniment de GESMA d'una línia quirúrgica:
oftalmologia i urologia.

11- Introducció enguany de clàusules específiques en els
contractes de gestió dels hospitals sobre el temps límit de la
primera visita.

12- Manteniment i increment dels recursos quirúrgics
públics, amb inversions de reposició i noves accions (cirurgia
cardíaca a l'Hospital Son Dureta, àrea quirúrgica en el projecte
de remodelació de l'Hospital Son Dureta, redimensionant l'àrea
quirúrgica del nou Hospital de Maó, revisió de l'àrea quirúrgica
en el Pla funcional de l'Hospital d'Inca, reforma quiròfans a Ca'n
Misses,...).

13- Manteniment i adequació de l'activitat quirúrgica amb
hospitals concertats (Hospital Sant Joan de Déu i Creu Roja).

14-  Introducció en els acords sindicals el compromís
d'estudiar els canvis a nivell de la dedicació dels professionals
(exclusiva, complementària, finalista, incentivada...) cosa que
permetrà una major flexibilitat en la dedicació i l'adequació a les
necessitats en salut de la població (incloent les llistes d'espera
excessives).

15-  Adequació i millora dels sistemes d'informació sanitària
en general i de l'activitat quirúrgica en particular.

16- Incorporació en els quadres de comandaments de la
monitorització i seguiment de la llista d'espera quirúrgica.

Palma, 26 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
H)

A la Pregunta RGE núm. 2275/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a dades en
relació a  l'Hospital General. (BOPIB núm. 144 de 14 de juny
del 2002).

1- Els llits que actualment són operatius són 100.
2- El nombre d'ingressos el mes de juny va ser de 85

pacients, és a dir, una mitjana de tres pacients per dia natural.
3- El nombre d'altes el mes de juny va ser de 67, és a dir, poc

més de dues altes per dia natural.
 Les previsions de l'Hospital General en el seu funcionament

òptim són les següents:

1- Llits operatius:   95
2- Ingressos mensuals: 122
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3- Altes mensuals: 122

Palma, 23 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
I)

A la Pregunta RGE núm. 2276/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a dades
en relació a l'Hospital Joan March. (BOPIB núm. 144 de 14 de
juny del 2002).

1- Els llits que actualment estan operatius són 100.
2- El nombre d'ingressos el mes de juny varen ser de 60

pacients, és a dir, una mitja de dos pacients per dia natural.
3- El nombre d'altes el mes de juny va ser de 48, és a dir, 1,5

altes per dia natural.

Les previsions de l'Hospital Joan March en el seu
funcionament òptim són les següents:

1- Llits operatius:                  100
2- Ingressos mensuals:        137
3- Altes mensuals:                137

Palma, 18 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
J)

A la Pregunta RGE núm. 2277/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a baixes
laborals a l'Hospital General. (BOPIB núm. 144 de 14 de juny
del 2002).

Baixes laborals a l'Hospital General des de l'1 d'abril.

Us comunicam que no tenim el motiu de les baixes ja que és
informació confidencial del treballador i no s'indica en els parts
de baixa i alta.

- Burgos Sánchez, Isabel. Baixa 23/04/02. Alta 03/05/02.
Total: 11 dies.

- Calonge Nicolau, Antonio. Baixa 07/06/02. Total: 17 dies.
- Campillo Segura, Carmen. Baixa 28/05/02. Alta 04/06/02.

Total: 7 dies.
- Camps Moranta, Margarita. Baixa 06/05/02. Total: 50 dies.
- Canals Auso, Josefa. Baixa 10/06/02. Total: 15 dies.
- Cañete Lóp ez, Adela. Baixa 07/04/02. Alta 12/04/02. Total:

6 dies.
- Carpio Tomás, Rafaela. Baixa 08/05/02. Total: 48 dies.
- Carrascosa Juárez, Carmen. Baixa 15/04/02. Alta 17/05/02.

Total: 4 dies.
- Carrascosa Juárez, Carmen. Baixa 23/05/02. Total: 33 dies.
- Cuesta Antelo, Inés Baixa 24/04/02. Total: 61 dies.
- Fernández López, Juan. Baixa 27/04/02. Alta 30/04/02.

Total: 4 dies.

- Ferragut Salleras, Maria Teresa. Baixa 03/05/02. Alta
10/05/02. Total: 8 dies.

- Ferrer Roig, Antònia. Baixa 28/05/02. Total: 28 dies.
- Ferrer Roig, Antònia. Baixa 19/04/02. Alta 22/04/02. Total:

4 dies.
- Frontera Ordinas, Pedro. Baixa 14/05/02. Alta 05/06/02.

Total: 23 dies.
- Juan Gisbert, Consuelo. Baixa 27/05/02. Total: 29 dies.
- Labrador González, Pilar. Baixa 17/04/02. Total: 68 dies.

- López Mérida, Maria José. Baixa 02/05/02. Alta 21/05/02.
Total: 20 dies.

- Martínez Boix, José. Baixa 13/05/02. Alta 30/05/02. Total: 18
dies.

- Mas Quetglas, Margarita. Baixa 05/04/02. Total: 51 dies.
- Menéndez Rosselló, Catalina. Baixa 12/04/02. Total: 73

dies.
- Menéndez Rosselló, Maria Magdalena. Baixa 08/05/02.

Total: 48 dies.
- Méndez Rosselló, Maria Magdalena. Baixa 06/05/02. Total:

50 dies.
- Mendoza Jimeno, Maria Benita. Baixa 22/04/02. Alta

29/04/02. Total: 73 dies.
- Palenzuela Gallardo, Manuela. Baixa 02/04/02. Alta

09/04/02. Total: 8 dies.
- Palenzuela Gallardo, Manuela. Baixa 23/04/02. Alta

10/05/02. Total: 18 dies.
- Picazo Fuentes , Reyes. Baixa 29/04/02. Alta 24/05/02. Total:

26 dies.
- Pozo Rodríguez, Francisca. Baixa 02/04/02. Alta 14/04/02.

Total: 13 dies.
- Rodríguez Ramos, Maria Isabel. Baixa 25/04/02.
- Ruíz Alegre, Isabel. Baixa 09/05/02. Total: 47 dies.
- Sánchez Hurtado, Estefanía. Baixa 04/04/02. Total: 82 dies.
- Sagardoy Briones. Ana María. Baixa 18/06/02. Total: 7 dies.
- Salas Moreno, Marina. Baixa 13/05/02. Total: 43 dies.
- Serra Rayo, Margarita. Baixa 16/04/02. Alta 17/04/02. Total:

2 dies.
- Sureda Serra, Ana María. Baixa 05/04/02. Alta 10/04/02.

Total: 6 dies.
- Sureda Serra, Ana María. Baixa 28/05/02. Total: 28 dies.
- Tudela Millán, Encarnación. Baixa 22/04/02. Alta 23/04/02.

Total: 2 dies.
- Valiente Gómez, Eva María. Baixa 18/05/02. Total: 38 dies.
- Velasco Merino, Carmen. Baixa 06/05/02. Total: 50 dies.
- Ventanyol Ventanyol,Angeles. Baixa 26/04/02. Alta

28/04/02. Total: 3 dies.

Palma, 4 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
K)

A la Pregunta RGE núm. 2278/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a baixes
laborals a l'Hospital Joan March. (BOPIB núm. 144 de 14 de
juny del 2002).

Baixes laborals a l'Hospital Joan March des de l'1 d'abril.
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Us comunicam que no tenim el motiu de les baixes ja que és
informació confidencial del treballador i no s'indica en els parts
de baixa i alta.

- Allegue López, María Sonia. Baixa 19/05/02. Alta 23/05/02.
Total: 5 dies.

- Alomar Torrens, María. Baixa 13/05/02. Total: 44 dies.
- Bebeta Gómez, Carmen. Baixa 15/04/02. Alta 17/04/02.

Total: 3 dies.
- Bandres Echeberri, Felisa. Baixa 24/04/02. Alta 02/05/02.

Total: 9 dies.
- Batle Quetglas, Margarita. Baixa 06/05/02. Alta 24/05/02.

Total: 19 dies.
- Capó Cladera, Antònia. Baixa 22/05/02. Total: 34 dies.
- Cárdenas López, María. Baixa 27/05/02. Total: 30 dies.
- Coll Fuentes, Jeronia. Baixa 06/04/02. Total: 80 dies.
- Cordero Sánchez, María José. Baixa 15/04/02. Total: 72

dies.
- García Lozano, Herminia. Baixa 21/06/02. Total: 5 dies.
- Grau Vallori,  Juana. Baixa 02/04/02. Total: 75 dies.
- Ibañez Lledos, Monserrat. Baixa 13/05/02. Alta 20/05/02.

Total: 8 dies.
- Lliteras Noguera, Francisca. Baixa 10/05/02. Alta 15/05/02.

Total: 6 dies.
- Martí Sastre, Margalida. Baixa 16/05/02. Total: 40 dies.
- Martorell Quetglas, Juan. Baixa 13/06/02. Total: 12 dies.
- Montegordo Pulido, Encarnación. Baixa 08/05/02. Alta

23/05/02. Total: 16 dies.
- Morales Sánchez, Encarnación. Baixa 20/05/02. Alta

21/05/02. Total: 2 dies.
- Morell Figuerola, Francesca. Baixa 08/04/02. Alta 29/04/02.

Total: 22 dies.
- Nadal Lladó, Rita. Baixa 15/04/02. Total: 71 dies.
- Oliver Palmer, Miquel. Baixa 08/05/02. Alta 30/05/02. Total:

23 dies.
- Palmer Muntaner, Maria Antònia. Baixa 31/05/02. Alta

03/06/02. Total: 4 dies.
- Palou Quetglas, Miquel. Baixa 04/04/02. Alta 10/05/02.

Total: 37 dies.
- Pericas Colom, Catalina. Baixa 01/04/02. Alta 03/04/02.

Total: 3 dies.
- Ramis Boscana, Margalida. Baixa 07/06/02. Alta 12/06/02.

Total: 6 dies.
- Rosselló Oliver, Catalina Maria. Baixa 27/05/02. Alta

29/05/02. Total: 3 dies.
- Sabater Estarellas, Magdalena. Baixa 08/04/02. Alta

10/04/02. Total: 3 dies.
- Sánchez Rivero, Mercedes. Baixa 01/04/02. Total: 86 dies.
- Sánchez Maldonado, Pilar. Baixa 11/04/02. Alta 26/04/02.

Total: 16 dies.
- Sánchez Masegosa, Stella Maris. Baixa 02/05/02. Total: 54

dies.
- Sureda Parera, Jeronima. Baixa 24/05/02. Total: 32 dies.
- Serra Bover, Andrés. Baixa 27/05/02. Total: 29 dies.
- Valent Barceló, Margarita. Baixa 30/05/02. Total: 26 dies.

Palma, 4 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
L)

A la Pregunta RGE núm. 2279/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
quantificació econòmica del Pla sociosanitari. (BOPIB núm.
144 de 14 de juny del 2002).

Estimació econòmica del cost anual del pla, implantació del
100%.

Tipologia de Recurs Núm. d'unitats Cost total
(milions ptes.)

Aguts Equips d'avaluació i suport hospitalari.

Unitat Geriàtrica d'aguts.

Unitat de Cures palAliatives.

15 equips

16 llits

12 llits

303

198,6

149

Mitja
estada

Mitja estada específica
(convalescència-rehabilitació)

ME subaguts.
ME cures palAliatives.

220 llits
(inclou 40
palAliatius)

60 llits
40 llits

(+ 40 integrats)

963,6

473
175,2

Residènci
a

LE Residencial (3,5% dels >65a)

Alta complexitat

4305 places

70 llits

9113,7

217,2

Dia i... Atenció de dia:
-Hospital de Dia (terapèutic)

-Centre de Dia (manteniment)

22

32

853

729,5

...Domici
li

Atenció domiliciària:
EASD
Reforç de primària

Serveis domiciliaris
-Serveis domiciliaris
(4% dels >65a)
-Menjadors (1,0% dels >65a)

-Teleassistència (3% dels >65a)

2 equips
(+4 integrats)

4.920

1.230

3.690

164,7

181,5

2125

265,7

239,1

TOTAL          16.152
         9.707.548 i

  
Palma, 5 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
M)

A la Pregunta RGE núm. 2280/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
quantificació econòmica del Pla sociosanitari. (BOPIB núm.
144 de 14 de juny del 2002).

D'acord amb la filosofia i l'esperit del pla, la despesa de les
activitats i recursos que d'ell es desprenen estan inserits dins
els pressuposts respectius de les conselleries de Salut i
Consum i Benestar Social.

Palma, 5 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.
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Ordre de Publicació
N)

A la Pregunta RGE núm. 2281/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
previsió de la despesa del Pla sociosanitari. (BOPIB núm. 144
de 14 de juny del 2002).

Despeses anualitzades del Pla sociosanitari:

Salut i Consum Any 2002 Any 2003 Any 2004

Serveis Centrals sociosanitaris 24.000.000 30.000.000 31.200.000

Programa docent 5.000.000 5.200.000 5.408.000

Creació Unitat Funcional de
Cures PalAliatives (Son Dureta)

20.188.459 20.995.997 21.835.837

Creació Unitat Funcional
Geriàtrica (Son Dureta)

20.188.459 20.995.997 21.835.837

Hospital Joan March 1.391.766.000 1.447.436.640 1.505.334.106

Hospital General 689.298.500 1.433.740.880 1.491.090.515

Inversions 484.000.000 290.400.000 290.400.000

Centres de Salut 55.000.000 57.200.000 59.488.000

Sistemes d'informació:
pilotatge

3.000.000 3.120.000 3.244.800

Creació U.F Polivalent
d'Eivissa

20.188.459 20.995.997 21.835.837

Creació U.F.P. Menorca 20.188.459 20.995.997 21.835.837

Creació U.F.C.P. Son Llàtzer 20.995.997 21.835.837

Inici de la Unitat Polivalent de
Manacor

20.995.997 21.835.837

Llits de llarga estada
complexa. 70

225.862.000 234.896.480

Llarga estada complexitat
mitja. 230 

742.118.000 771.802.720

Mitja estada fora de Palma 148.920.000 464.630.400

TOTAL 2.732.818.335 4.509.973.503 4.998.510.043

Palma, 5 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
O)

A la Pregunta RGE núm. 2282/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
dipòsits de medicaments per a centres sociosanitaris. (BOPIB
núm. 144 de 14 de juny del 2002).

El centre sociosanitari solAlicitant d'un servei de farmàcia
l'any 2001 va ser el Centre Penitenciari de Mallorca i va ser
autoritzat dia 5 de desembre del 2001.

Els centres sociosanitaris que varen solAlicitar l'autorització
per a un dipòsit  de medicaments l'any 2001 varen ser: la
residència Llars dels ancians de Palma i la residència Huialfas

de Sa Pobla. Ambdós dipòsits varen ser autoritzats dia 14
d'agost del 2001.

Palma, 2 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
P)

A la Pregunta RGE núm. 2283/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a
autoritzacions de servei de farmàcia. (BOPIB núm. 144 de 14
de juny del 2002).

Els centres sociosanitaris que varen solAlicitar l'autorització
per a un servei de farmàcia l'any 2002 són els següents:

- En data 17 de maig de 2002, la Conselleria de Serveis
Socials del Consell Insular de Mallorca, va solAlicitar
autorització per a serveis de farmàcia a les residències: Llar dels
Ancians de Palma i Huialfas de Sa Pobla, petició que va ser
acceptada i que es troba en les darreres fases de tramitació,
segons el que es disposa a la Secció de la tercera del Capítol V
de la Llei 7/1998, d'Ordenació Farmacèutica de les Illes Balears.

- En data 25 d'abril de 2002 la directora gerent de l'Institut
Balear d'Afers Socials (IBAS), va solAlicitar l'autorització d'un
servei de farmàcia per a l'IBAS que abastaria les residències de:
La Bonanova de Palma i la de Felanitx, petició que va ser
acceptada i que es troba en les darreres fases de tramitació,
segons el que es disposa a la Secció tercera del Capítol V de la
Llei 7/1998, d'Ordenació Farmacèutica de les Illes Balears.

Palma, 29 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
Q)

A la Pregunta RGE núm. 2341/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a activitat als
quiròfans de les Illes Balears durant l'any 2000. (BOPIB núm.
145 de 21 de juny del 2002).

Hores reals d'activitat als quiròfans de les Illes Balears any
2000:

(S'especifica nom de l'hospital/ Activitat realitzada a 31-12-00/
Activitat potencial real).

- Hospital Son Dureta/ 21.862/ 123.552.
- Hospital de Manacor/ 4.984/ 30.016.
- Hospital Verge del Toro/ 4.162/ 25.920.
- Hospital Ca'n Misses/ 2.878/ 22.464.
- GESMA/ 4.680/ 43.200.

- TOTAL/ 38.566/ 253.152.

Palma, 23 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
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Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
R)

A la Pregunta RGE núm. 2342/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a activitat als
quiròfans de les Illes Balears durant l'any 2001. (BOPIB núm.
145 de 21 de juny del 2002).

Hores reals d'activitat als quiròfans de les Illes Balears any
2001:

(S'especifica nom de l'hospital/ Activitat realitzada a 31-12-01/
Activitat potencial real).

- Hospital Son Dureta/ 15.900/ 127.872.
- Hospital de Manacor/ 5.473/ 34.560.
- Hospital Verge del Toro/ 3.387/ 25.920.
- Hospital Ca'n Misses/ 3.292/ 23.328.
- GESMA/ 4.920/ 43.200.

- TOTAL/ 32.973/ 254.880.

Palma, 23 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
S)

A la Pregunta RGE núm. 2343/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a quiròfans
operatius a les Illes Balears a l'any 2000. (BOPIB núm. 145 de
21 de juny del 2002).

- Hospital Son Dureta: 14,3
- Hospital de Manacor:   4,4
- Hospital Verge de Toro:   3,0
- Hospital Ca'n Misses:   2,6
- GESMA:   5,0

- TOTAL:  29,3

Palma, 23 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
T)

A la Pregunta RGE núm. 2344/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a quiròfans
operatius a les Illes Balears a l'any 2001. (BOPIB núm. 145 de
21 de juny del 2002).

- Hospital Son Dureta: 14,8
- Hospital de Manacor:   4,6
- Hospital Verge de Toro:   3,0
- Hospital Ca'n Misses:   2,7
- GESMA:   5,0

- TOTAL:  30,1

Palma, 23 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
U)

A la Pregunta RGE núm. 2345/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a entrada en
funcionament de la unitat de reproducció assistida a Son
Dureta. (BOPIB núm. 145 de 21 de juny del 2002).

La unitat de reproducció assistida a l'Hospital de Son
Dureta en cap moment no ha deixat de funcionar.

Palma, 23 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
V)

A la Pregunta RGE núm. 2346/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
despesa farmacèutica durant el primer trimestre de l'any
2002. (BOPIB núm. 145 de 21 de juny del 2002).

La despesa farmacèutica durant el primer trimestre de l'any
2002 ha estat de 32.425.316,36 euros.

Palma, 15 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
X)

A la Pregunta RGE núm. 2347/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a despesa
farmacèutica del 2001. (BOPIB núm. 145 de 21 de juny del
2002).

La despesa farmacèutica de l'any 2002 per mesos és:

- Gener 11.091.622,93 i
- Febrer 10.430.056,08 i
- Març 10.937.104,36 i
- Abril 11.674.593,30 i
- Maig 11.642.340,54 i
- Juny 10.978.636,00 i

Palma, 23 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.
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Ordre de Publicació
Y)

A la Pregunta RGE núm. 2348/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a nombre
de llits d'aguts per a pacients psiquiàtrics a Eivissa i
Menorca. (BOPIB núm. 145 de 21 de juny del 2002).

A l'àrea sanitària d'Eivissa i Formentera hi ha una unitat
d'hospitalització amb 18 llits, atesa directament per 2 psiquiat res
i amb torns de personal d'infermeria composat per 8 infermers,
6 auxiliars i també hi ha 2 zeladors.

A l'àrea sanitària de Menorca hi ha una unitat
d'hospitalització amb 7 llits, atesa directament per 1 psiquiatre
a temps complet i un altre a temps parcial, a més de torns de
personal d'infermeria composat per 5 infermers i 5 auxiliars.

Palma, 15 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
Z)

A la Pregunta RGE núm. 2349/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a nombre de
llits de llarga estada per a pacients psiquiàtrics a Eivissa i
Menorca. (BOPIB núm. 145 de 21 de juny del 2002).

Els llits de mitja i llarga estada per a pacients de salut mental
a Menorca estan en aquests moments en fase de construcció.
Són un total de 18 i es preveu la seva posada en funcionament
a principis del proper any.

A Eivissa i Formentera es disposa de 21 llits de mitja i llarga
estada, atesos per 1 psiquiatre, 1 psicòleg i 6 infermeres.

Palma, 26 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
AA)

A la Pregunta RGE núm. 2350/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a unitats de
salut mental a Eivissa i Formentera. (BOPIB núm. 145 de 21 de
juny del 2002).

A l'àrea sanitària d'Eivissa i Formentera hi ha una unitat de
salut mental que passa consulta a Eivissa i a Formentera dotada
amb 2 psiquiatres, 2 psicòlegs, 1 infermer i 1 administratiu.
Aquesta dotació s'acaba d'incrementar amb un altre psiquiatre
i un treballador social.

A l'àrea sanitària de Menorca hi ha una unitat de salut
mental que passa consulta a Maó i a Ciutadella, dotada amb 2
psiquiatres i 2 psicòlegs. Aquesta dotació s'acaba d'incrementar
amb 2 infermers, 1 treballador social i 1 administratiu.

Palma, 26 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:

Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
AB)

A la Pregunta RGE núm. 2351/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a centres
de dia per a pacients psiquiàtrics d'Eivissa i Menorca.
(BOPIB núm. 145 de 21 de juny del 2002).

Amb les funcions de centre de dia a l'àrea sanitària d'Eivissa
i Formentera es compta amb un hospital de dia atès per 1
psiquiatra, 1 psicòleg, 2 infermers i 1 administratiu. S'està
confortant, mitjançant conveni entre l'IB-Salut i el Consell
Insular d'Eivissa i Formentera, una unitat de rehabilitació que
desenvoluparà, principalment, programes d'inserció social i
laboral.

A Menorca, atesos pel mateix equip, hi ha dos centres de
dia que depenen del Consell Insular, un per a la zona de
Ciutadella i un altre per a Maó. Compten amb 2 psicòlegs, 1
infermer, 2 monitors i 2 auxiliars.

Palma, 15 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
AC)

A la Pregunta RGE núm. 2352/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a pisos tutelats
per a pacients psiquiàtrics a Eivissa i Menorca. (BOPIB núm.
145 de 21 de juny del 2002).

A l'àrea sanitària de Menorca es disposa d'un pis tutelat per
a malalts mentals que compta amb l'atenció directa d'un infermer
i el control de la unitat de salut mental que està formada per dos
ps iquiatres i dos psicòlegs. A l'àrea sanitària d'Eivissa i
Formentera està previst la pròxima creació d'aquest tipus de
dispositiu.

Palma, 29 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
AD)

A la Pregunta RGE núm. 2353/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Castillo i Ferrer, relativa a centres
ocupacionals per a pacients psiquiàtrics a Eivissa i Menorca.
(BOPIB núm. 145 de 21 de juny del 2002).

A Eivissa hi ha un centres ocupacional ubicat al centre de
dia i els professionals que hi treballen són monitors i personal
de la Unitat de Salut Mental.

A Menorca n'hi ha dos, ubicats als centres de dia, un a Maó
i l'altre a Ciutadella. Els professionals que hi treballen també
són monitors i personal de la Unitat de Salut Mental.
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Palma, 31 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
AE)

A la Pregunta RGE núm. 2356/02, presentada per l'Hble.
Sr. Diputat Joan Buades i Beltran, relativa a dissolució de la
unitat de reproducció. (BOPIB núm. 147 de 28 de juny del
2002).

La Unitat de Reproducció de l'Hospital de Son Dureta no ha
estat dissolta en cap sentit, tot  el contrari. L'assistència
sanitària que es realitzava a la Creu Roja, així com les tasques i
les responsabilitats de l'esmentada unitat, han passat a
dependre estructuralment, orgànica i funcional de l'Hospital de
Son Dureta.

D'aquesta manera s'integren aquestes tasques a les del
Servei de Ginecologia i Obstetrícia, s'incrementen el nombre de
professionals que s'hi dediquen i, en definitiva es potencia la
unitat. 

Palma, 24 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
AF)

A la Pregunta RGE núm. 2357/02, presentada per l'Hble.
Sr. Diputat Joan Buades i Beltran, relativa a reestructuració
de la feina de reproducció. (BOPIB núm. 147 de 28 de juny del
2002).

La Unitat de Reproducció ubicada fins fa uns mesos a la
Creu Roja ha estat integrada al Servei de Ginecologia i
Obstetrícia de l'Hospital de Son Dureta, com així correspon per
ser un hospital de tercer nivell.

Les feines pròpies de l'especialitat han estat encarregades,
com no pot  ser d'altra manera, als professionals  integrats del
servei que han acreditat la seva capacitat i mèrit, sempre amb la
supervisió dels propis caps de secció i servei i de la pròpia
Direcció Mèdica de l'hospital. No es prescindeix de cap
professional, ans el contrari, s'intenta sempre aprofitar tots els
recursos en funció de la seva disponibilitat i la seva
experiència.

Palma, 24 de juliol del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
AG)

A la Pregunta RGE núm. 2499/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Margarita I. Cabrer i González, relativa a
distribució de la despesa del major endeutament aprovat a la
llei per la qual s'autoritza la modificació del nivell
d'endeutament de la CAIB a 31 de desembre de 2002. (BOPIB
núm. 149 de 26 de juliol del 2002).

En aquests moments no s'han realitzat les corresponents
modificacions de crèdits fruit de la distribució de la despesa
derivada del major endeutament.

Així mateix es fa constar que aquesta distribució es
coneixerà en el moment en què es facin les corresponents
modificacions de crèdits, de les quals es donarà compte
degudament al Parlament de les Illes Balears en aplicació del
que estableix l'article 103.1 a) de la Llei 1/1986, de 5 de febrer, de
finances de la comunitat autònoma de les Illes Balears.

Palma, 19 d'agost del 2002.
El conseller d'Hisenda i Pressuposts:
Joan Mesquida i Ferrando.

Ordre de Publicació
AH)

A la Pregunta RGE núm. 2500/02, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Margarita I. Cabrer i González, relativa a
quantitats gastades de les partides pressupostàries afectades
pel major endeutament aprovat a la llei per la qual
s'autoritza la modificació del  nivell d'endeutament de la
CAIB a 31 de desembre de 2002. (BOPIB núm. 149 de 26 de
juliol del 2002).

De les quantitats gastades en execució de l'esmentada llei,
es donarà compte degudament al Parlament de les Illes Balears
en aplicació del que estableix l'article 103.1 g) de la Llei 1/1986,
de 5 de febrer, de finances de la comunitat autònoma de les Illes
Balears.

Palma, 19 d'agost del 2002.
El conseller d'Hisenda i Pressuposts:
Joan Mesquida i Ferrando.

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Aval per a la Proposició de llei RGE núm. 2012/02,

presentada pel Consell Insular de Menorca, relativa a
modificació puntual de la Llei 2/1999, de 24 de març, general
turística de les Illes Balears. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
11 de setembre del 2002, admeté a tràmit l'escrit RGE núm.
2681/02, presentat  pel Grup Parlamentari Socialista, mitjançant
el qual s'avala la proposició de llei de referència, publicada al
BOPIB núm. 142, de 31 de maig d'enguany.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.
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Ordre de Publicació

B)
Ampliació del termini de presentació d'esmenes als

projectes de llei RGE núms. 2557/02, 2580/02 i 2640/02, de
cooperatives de les Illes Balears, de salut de les Illes Balears
i d'avaluacions per a la protecció del medi ambient a les Illes
Balears, respectivament.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
11 de setembre del 2002, atès l'escrit RGE núm. 2693/02,
presentat pel Grup Parlamentari Popular, mitjançant el qual se
solAlicita l'ampliació del termini de presentació d'esmenes als
projectes de llei de referència, publicats al BOPIB núm. 151, de
6 de setembre d'enguany, conformement amb l'establert per
l'article 93 del Reglament de la Cambra, acordà d'ampliar aquest
termini fins al proper dia 3 d'octubre, a les 14 hores.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

C)
InterpelAlacions mantingudes per al proper període de

sessions. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
11 de setembre del 2002, admeté a tràmit l'escrit RGE núm.
2694/02, presentat  pel Grup Parlamentari Popular, mitjançant el
qual solAlicita el manteniment de les interpelAlacions següents
per al proper període de sessions:

* RGE núm. 1474/02, relativa a prohibició d'anar a buscar cabres
al Vedrà (BOPIB núm. 137, de 19 d'abril d'enguany).

* RGE núm. 1588/02, relativa a gestió dels residus sòlids urbans
de Mallorca (BOPIB núm. 139, de 10 de maig d'enguany).

* RGE núm. 1867/02, relativa a política sociosanitària del Govern
de les Illes Balears (BOPIB núm. 140, de 17 de maig d'enguany).

* RGE núm. 2087/02, relativa a situació de la ramaderia (BOPIB
núm. 142, de 31 de maig d'enguany).

* RGE núm. 2088/02, relativa a aigües depurades per a reguiu
(BOPIB núm. 142, de 31 de maig d'enguany).

* RGE núm. 2089/02, relativa a política de secà i fruits secs
(BOPIB núm. 142, de 31 de maig d'enguany).

* RGE núm. 2090/02, relativa a concessions de nous pous
(BOPIB núm. 142, de 31 de maig d'enguany).

* RGE núm. 2119/02, relativa a adjudicació dels menjadors
escolars, a tramitar pel procediment d'urgència (BOPIB núm.
143, de 7 de juny d'enguany).

I això es publica per a coneixement general.

Palma, a 11 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

D)
Relativa a proposta al Ple de la Cambra de tramitació

directa i lectura única per al Projecte de llei  de creació del
colAlegi d'educadors i educadores de les Illes Balears (RGE
núm. 1994/02). 

La Mesa i la Junta de Portaveus del Parlament de les Illes
Balears, en sengles sessions de dia 11 de setembre del 2002,
acordaren, conformement amb l'article 140 del Reglament de la
Cambra, de proposar al Ple del Parlament que el projecte de llei
de referència, publicat al BOPIB 142, de 31 de maig d'enguany,
sigui tramitat pel procediment de tramitació directa i lectura
única.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A)
Resolució relativa a cessament de personal eventual.

Resolució

Atès que la Presidència per resolució del dia 3 de novembre
del 1999, comunicada mitjançant l’escrit RGS núm. 6281/99 del
dia 3 de novembre del 1999,  oïda i informada la Mesa de la
Cambra en sessió celebrada el dia 3 de novembre del 1999, i en
ús de les facultats previstes a l’Estatut de Personal del
Parlament de les Illes Balears,  aprovà el nomenament de la Sra.
Francesca Burguera i Garí com a personal eventual amb
categoria d’administrativa,  adscrita al servei del Vicepresident
Primer de la Mesa.

Atès que l’Hble. Sr. Félix Fernández Terrés, mitjançant
l’escrit RGE núm. 2690/02 del 6 de setembre del 2002, solAlicita
el cessament de la Sra. Francesca Burguera i Garí, amb efectes
des del dia 1 de setembre del 2002, com a personal eventual
adscrita al seu servei.

En ús de les facultats previstes a l’article 5 de l’Estatut de
Personal del Parlament de les Illes Balears,

Resolc:

1- El cessament de la Sra. Francesca Burguera i Garí amb DNI
núm. 18.224.072 , com a personal eventual amb categoria
administrativa de cap de negociat,  adscrita al servei del
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vicepresident primer de la Cambra, amb efectes econòmics i
administratius des del dia 1 de setembre del 2002.

2- Ordenar la publicació de la present resolució al Butlletí
Oficial del Parlament de les Illes Balears.

3- Que contra la present resolució es pot  interposar recurs
davant de la Mesa de la Cambra en el termini d’un mes des de
la publicació d’aquesta al BOPIB, tot d’acord amb l’establert als
articles 116 i 117 de la Llei 30/1992, del dia 26 de novembre, del
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del
Procediment Administratiu Comú, o recurs contenciós
administratiu, davant del jutjat contenciós administratiu de
Palma de Mallorca, d’acord amb el que disposen els articles
10.1.c i 46 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la
Jurisdicció Contenciosa Administrativa, en el termini de dos
mesos comptadors a partir de l’endemà de la data de publicació
de la present Resolució al BOPIB.

4- Que a la propera sessió de la Mesa se informarà d’aquest
cessament.

A la seu del Parlament, a 6 de setembre del 2002.
El president del Parlament de les Illes Balears:
Maximilià Morales i Gómez.
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BUTLLETÍ OFICIAL
DEL

PARLAMENT
DE LES

ILLES BALEARS

PREU DE LA SUBSCRIPCIÓ
Un any . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 euros.
Sis mesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 euros.
Tres mesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 euros.
Preu de l'exemplar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,60 euros.
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